
 
 
 
 
 
 
 
 
 

В АО НПФ ВТБ Пенсионный фонд 
 
от 

(фамилия, имя, отчество полностью) 

 

дата рождения: 

Документ, удостоверяющий личность:  
серия № 

выдан: 

 

дата выдачи: 

код подразделения: 

адрес регистрации:  

 

 

адрес для корреспонденции: 

 

 

телефон: 

адрес электронной почты: 

  

 
ЗАЯВЛЕНИЕ 

на возврат излишне удержанного налога 
 

На основании пункта 1 статьи 231 Налогового кодекса Российской Федерации и уведомления1 
налогового агента от __________ № _________ о факте излишнего удержания налога на доходы 
физических лиц (далее – налог) прошу Вас вернуть сумму излишне удержанного в _________ году 
налога. 

 
Денежные средства прошу перечислить по реквизитам банковского счета: 

Получатель    

Лицевой счет получателя   

Банк получателя   

БИК банка получателя  

 
Приложение: 

 
1. Справки инспекции Федеральной налоговой службы Российской Федерации 

(далее – ИФНС РФ)2, подтверждающие неполучение социального 
налогового вычета, за ________________ гг. на _______ л. в 1 экз. 

2. Копия документа, удостоверяющего личность, на _______ л. в 1 экз. 
3. Справка о реквизитах банковского счета или копия сберкнижки с номером 

действующего лицевого счета на ______ л. в 1 экз. 
 

 
«  »  20  г.    

(дата заполнения) (подпись)  (фамилия, имя, отчество 
заявителя/представителя заявителя3) 

 

                                                 
1 Указывается в случае получения уведомления от АО НПФ ВТБ Пенсионный фонд о перерасчете налоговой базы и 
образовании излишне удержанного налога. 
 
2 Справки ИФНС РФ предоставляются по ранее расторгнутым договорам негосударственного пенсионного 
обеспечения (далее – НПО) и договорам долгосрочных сбережений (далее – ДС), по которым физические лица 
осуществляли уплату пенсионных взносов, и при условии, что данные справки не были предоставлены ранее в пакете 
документов на расторжение договора НПО и/или договора ДС и не учтены при выплате выкупной суммы. 
 
3 В случае подписания заявления представителем заявителя к заявлению обязательно необходимо приложить 
заполненную анкету физического лица на представителя заявителя. Бланк анкеты размещен на официальном сайте 
по адресу: https://www.vtbnpf.ru. 


